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Tungsram izzók: KÍEIN és TSR M akó 
volt. A temetőbizottság csupán azokat a . seken, amelyek a rendezés alá kerülő te-
gazdátlan, régi síremlékeket értékesítette, metőrészekben állottak és amelyeknek 
még pedig szabályszerű, nyilvános árveré- | gondját már senki sem viselte. 

A szegedi iparosság tisztelgése 
Móra Ferencnél 

az ioartestütet első tiszteletbeli elnökénél 
„Rozmaringokat és tulipánokat himzek én is, ha nem is oiyan szépen, 

mint Móra Márton szűcsmester 

Az állatkísérletek 
jelentősege 

Dr. Jeney Endre professzor előadása 

(A Délmagyarország munkatársától) A 
Népmüvelődési Bizottság előadássorozatának 
harmadik előadását dr. Jeney Endre egvete-
mi tanár tartotta szombaton este a gvógyszer-
tani intézet előadótermében „Állatkísérletek 
jelentősége a betegségek okainak kutatásá 
ban" címmel. A professzor előadás dr. Reg-
don Károly vezette be. Dr. Jeney professzor 
vetitettképekkel kísérte nagy ' figyelemmel 
kísért előadását. 

— A betegségek kórokozójának tanulmá-
nyozása — mondotta — kísérleti állatokon 
történik. Ismertette azokat az állatkísérle-
teit, amelyeket bizonyos tápanyagok felvételé-
vel kapcsolatban végzett, így a vitamin hiá 
nyokról, a vitamin adagolásával íyógyitha^ 
betegségekről. Ezután a tápanyagok és "a vég 
zett munka viszonyáról foglalkozott, a sziv 
működést és vérkeringést befolyásoló vegy 
anyagokkal végzett kísérletekről. A skorbut 
kórokozójáról és a vitaminok fontosságáról 
beszélt ezután a professzor, majd elválás« 
tási kísérleteket mutatott be. 

A termet zsúfolásig megtöltő közönség nagy 
figyelemmel hallgatta az érdekes előadást. 

Ki adta el 
Vedres István síremlékét 

(A Délmagijarorszácj munkai 
Egy saítóner törvényszéki tárgyalásán is. 
rnét elhangzott az a régebbi keletű vád. 
hogy dr. Balogh István alsótanyai plé-
bános, mint a Temetőrendező Bizottság 
elnöke, a be'Hrosi temető rendezése al-
kalmával jogtalanul eladta Vedres István-
nak, Szeged híres szülöttiének márvánv-
siremlé'-ét. Dr. Pálfy József polgármester-
helyettes erre vonatkozólag a következő 
nyilatkozatot tette a Délmaauarorszá 
munkatársa előtt: 

— Ez a vád nem ujkeletü, a nyilvános-
ság előtt először a mult év januárjában 
bukkant fel, amikor az efiji». <-z"rtedí In^ 
foglal'-^zott vele. A kérdéses lapközlg-
ménv január 10-én jelent meg és én még 
azon a napon megindítottam a v;zsiálctof. 
mivel sürgősen tisztázni kívántam a kér-
dést. A vizsgálat eredményeképen kide-
rült, hogy a vádnak semmi alapja nincs. 
Megáll amtottuk hivatalosan, hogy Vedres 
István síremlékét a ccalád értékesítette tel-
jesen jogszerűen, miután Vedres István 
földi maradványait exhumálták. maid 
Tűmi iUi,íót,i-j*oü családi sirboH-ában he-
lyezték el. A síremlék eladása körül tehát 
sem Balogh István plébánosnak, sem a 
Temetöbuoílj '.jnoK semmi szerepe sem 

(A Délmagyarország munkatársától.) Megható 
ünnepség folyt le szombaton délben Móra Ferenc 
Boldogasszony-sugáruti lakásán. A szegedi ipar-
testülest elöljárósága kereste fel a kiváló irót, aki-
nek átnyújtották a szegedi ipartestület tiszteletbeli 
elnökévé történt megválasztásáról szóló díszokle-
velet. 

Móra Ferenc Budapestről történt hazaérkezé-
se óta otthon, családja körében dolgozik, otthon 
intézi a Kultúrpalota dolgait is. Az ország minden 
részéből a posta minden nap garmadával hordja 
hozzá a leveleket, az üdvözleteket. Nincs talán még 
egy iró Magyarországon, akit a magyar közönség 
annyira a szivébe zárt volna, mint Mórát. 

Ez a szeretet nyilatkozott meg a szombati 
ünnepélyen is. Az ipartestület elöljáróságát 

KÖRMENDY MATYAS 

országgyűlési képviselő vezette Mórához. 

— Abból az alkalomból — mondotta —, 
hogy a magyarság határokon belül és ha-

tárokon kivül ünnepelt Téged harmincéves 
írói jubileumodon, a Szegedi Ipartestület a 
mult év márciusában tiszteletbeli elnökévé 
választott. Most pedig megkaptuk az utasí-
tást, hogy öltözzünk ünneplőbe, hozzuk tudo-
másodra ezt a választást es mondjak meg azt 
ís, hogy az Ipartestület fennállása ó*a Te vagy 
az első, akit ezzel a tisztséggel ruházott fel 
Szeged kézmüiparossága. Mi, iparosmesterek, 
akik az emberiség kényelméért dolgozunk 
jöttünk el Hozzád, a mesterhez, akit az embe-
riség lelkének alkot gyönyörűséget és kérünk, 
vedd át ezt az oklevelet es fogadd az ipar -
testület tiszteletbeli elnökségét. 

Körmendy ezután átadta Mórának a művészi 
faragott keretbe foglalt diplomát, amelyen 
a következő rajzolt és festett szövsg olvasha 
tó: 

A magyar sors azt parancsolja, hogy há-
lánkkal, szeretetünkkel és megbecsülésünkkel 
övezzük azokat, akik tündöklő tehetségükkel 
és magyar lelkük zengő harangszavával önte-
nek belénk vigaszt, nyújtanak reményt a gyász 
nehéz idejében. Ez a hála, szeretet és megbe-
osülés vezette Szeged sz. kir. város ipartestü-
letét akkor, amikor 

Dr. Móra Ferenc 
urat alulírott napon tartott évi rendes közgyű-
lésén tiszteletbeli elnökévé választotta. Ezzel 
a választással igyekszik megköszönni a szege-
di kézmüipárosság azokat a csodálatos szép-
ségű alkotásokat, amelyekkel a kiváló iró tolla 
30 év alatt gazdagította a magyar nemzeti iro-
dalmat. Dr Móra Ferenc «1 nem muló értékű 
Írásaiban őrök glóriát font a félegyházi szűcs-
mester emléke köré. A szegedi kézmüiparosság 
ezzel a választással nemcsak a «-°-<tv költőt. 
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Groteszk játék 3 felvonásban. 

Irta: LU1GI CHIARELLI Forditotta: Fáy E. Béla 
Rendező : Kemény László 

SZEMÉLYEK: 
Paulo Gracia grót _ _ _ _ _ _ _ Kemény László 
Luciano Spina ügyvéd - _ _ _ _ _ Cselle Lajos 
Cirillo Zanotti bankár — — — — — — Deréky János 
Marco Miliatti bíró — — — — — — Zilnhv János 
Giorgio Alamari szobrász — — — — — — Szabó István t 
Piero Pucci _ _ _ _ _ _ _ _ _ Krémer Ferenc 
Savina Grazia - - — _ _ _ _ _ _ Tapolczav ^rzsi 
Marta Setra — — — _ _ _ _ _ _ Hadnagy Mária 
Elisa Zanotti _ — — — _ _ _ _ _ ölved.v Zsóka 
Wanda Serena — — — — — — — — — Erdélyi Mrry 
Andrea, inas — — — — _ _ _ _ _ Glasz K i ly 
Teresa, szobalány — — — — — — — — Bagossv Mári 
Giacomino — — — — — — — — — Csonka An**1 

Történik P ta io »aicu-ia grói «u»an. 
Idő: Ma. 


